

Einwilligung zur Anfertigung, Verwendung und Veröffentlichung von Videound Fotoaufnahmen

Name		
Vorname		
Straße		
PLZ/Ort		
E-Mail*		
Telefon*		
(* freiwillige Angabe)		
	5	

nachfolgend ""die/der Fotografierte"" genannt –

Die Katholische Jugendagentur Erzbistum Köln, Fachbereich Spiritualität & Jugendpastoral in den Gemeinden hat bei der **Veranstaltung Jugend im Dom im Rahmen der Dreikönigswallfahrt am 28. September 2024** mit meinem Einverständnis Fotos und Videoaufnahmen von mir gemacht.

Das Erzbistum Köln hat die Möglichkeit, die Aufnahmen zeitlich und räumlich unbegrenzt für unterschiedliche Medien zu nutzen, um kirchliche Arbeit und kirchliches Leben darzustellen. Das Erzbistum Köln kann die Aufnahmen im Rahmen ihrer Öffentlichkeitsarbeit außerdem an Medien zur Veröffentlichung weitergeben. Die/der Fotografierte ist damit einverstanden, wenn mit den Bildern einer religiösen Überzeugung Ausdruck verliehen wird. Die Fotografien werden in digitaler Form beim Erzbistum Köln gespeichert und sind für Dritte nicht zugänglich.

Fotos und/oder Videos, welche für die Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit des Erzbistums Köln gemacht werden, werden vorbehaltlich eines Widerrufs der Einwilligung der/des Fotografierten auf unbestimmte Zeit zweckgebunden gespeichert.

Der/Dem Fotografierten ist bekannt, dass trotz aller technischer Vorkehrungen, digitale Bilder oder Videos aus dem Internet kopiert, anderweitig verwendet oder auch verändert werden können, ohne dass das Erzbistum Köln dies weiß oder darauf Einfluss hätte. Mündliche Nebenabreden sind nicht getroffen. Jede Änderung dieser Einwilligungserklärung einschließlich dieser Klausel selbst bedarf der Schriftform. Die/Der Fotografierte kann die Einwilligung zur Verarbeitung der Fotos und/oder Videos jeder Zeit für die Zukunft bei der Katholischen Jugendagentur Erzbistum Köln, Marzellenstraße 32, 50668 Köln widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt. Ort, Datum Unterschrift Zusatzerklärung bei Minderjährigen unter 16 Jahren: Als gesetzliche Vertreter erklären wir hiermit unser Einverständnis mit allen o.g. Punkten. Name des Kindes Ort, Datum Unterschrift des gesetzlichen Vertreters

Unterschrift des gesetzlichen Vertreters

Ort, Datum